

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9520

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Видобування піску на Корнійчуківському родовищі (Північна, Західна, Східна частини) у Вінницькому районі Вінницької області. Корнійчуківське родовище піску складається з трьох окремих ділянок: Північної, Західної та Східної, розміщених в безпосередній близькості одна від одної, які складають одне родовище. Корнійчуківське родовище піску (Північна, Західна, Східна частини) розташоване на відстані 0,2 км на захід від селища Турбів Вінницького р-ну Вінницької обл., на території Турбівської селищної ТГ (за межами населених пунктів). У розрахункову зону впливу потраплятиме невелика частина: західної околиці селища Турбів та північно-східна околиця с. Сиваківці Вінницького р-ну Вінницької обл. Родовище розташоване частково на малоцінних землях сільськогосподарського призначення та частково на землях промисловості (в цілому, на 5-ти земельних ділянках, які знаходяться у приватній власності ФОП Корнійчук В.О.). Загальна ліцензійна площа Корнійчуківського родовища 9,8 га (в т.ч.: Північна частина - 2,0 га, Західна частина - 3,8 га, Східна частина - 4,0 га). Запаси корисної копалини Корнійчуківського родовища піску (Північна, Західна, Східна частини) розвідані на підставі спеціального дозволу на користування надрами №5589 від 28.12.2023р., наданого на геологічне вивчення пісків. Балансові запаси піску

Корнійчуківського родовища (Північна, Західна, Східна частини), затв. протоколом ДКЗ України №5732 від 04.07.2024р., складають за категоріями (В+С1): 191 тис.м3. Позабалансові (за техніко-економічними показниками; в охоронній зоні ЛЕП 10 кВ) (С1): 6 тис.м3 - не розроблятимуться. Корисна копалина на Корнійчуківському родовищі (Північна, Західна, Східна частини) представлена тонкозернистим і дрібнозернистим пилюватим, глинистим кварцовим піском. На родовищі виділено 2 шари піску: верхній - пилюватий глинистий тонко-дрібнозернистий необводнений (поширений на усій площі родовища) і нижній - різнозернистий, переважно дрібнозернистий глинистий і слабоглинистий, переважно обводнений (поширений у центральній і південній частинах ділянки Західна). Враховуючи гірничо-геологічні умови залягання, потужність, фізико-механічні властивості та гідрогеологічні особливості залягання корисної копалини та розкривних порід, на родовищі приймається екскаваторний спосіб розробки розкривних порід та корисної копалини за допомогою 1 гідравлічного екскаватора з обладнанням «обернена лопата» з навантаженням розкривних порід в 1 автосамоскид і їх транспортуванням у відпрацьований простір кар'єру. Навантаження корисної копалини в автомобільний транспорт виконуватимуть екскаватором безпосередньо в процесі її видобування. Система розробки транспортна з паралельним переміщенням фронту робіт та розміщенням розкривних порід у відпрацьованому просторі кар'єру. Корисну копалину розроблятимуть почергово трьома окремими кар'єрами, одним (ділянки Північна і Східна) і двома (ділянка Західна) уступами, по всій площі родовища, нижнім черпанням гідравлічним екскаватором типу "обернена лопата", з подальшим її відвантаженням в автотранспорт споживачів. Загальна площа проектних кар'єрів в межах відпрацювання балансових запасів (Північної, Західної, Східної частин родовища загалом): 9,53 га. Враховуючи відносно незначний водоприплив у кар'єр, незначну потужність обводненого піску, видобування піску нижнього шару, у т.ч. обводненого, передбачається гідравлічним екскаватором типу обернена лопата - з нижнім черпанням корисної копалини, без водопониження. Потреби у водовідведенні на кар'єрі не виникатиме. Скидання кар'єрних вод у водні об'єкти не передбачається. Продуктивність кар'єру з видобутку корисної копалини передбачається в кількості: 20,0 тис.м3 піску в щільному тілі на рік. Режим роботи: сезонний, в 1 зміну на видобувних, 1 зміну на розкривних роботах та 1 зміну на відвантаження товарної продукції (тривалість зміни - 8 год), 88 робочих днів/рік, 5днів/тиждень. Після завершення видобувних робіт частина виробки може бути рекультивована під водойму, основна площа - з використанням розкривних порід, у т.ч. ґрунтово-рослинного шару - під залуження або лісонасадження. Додатково планується придбати 2 дизельгенератори (основний та резервний) для забезпечення енергопостачання адміністративно-побутового приміщення (контейнерного типу) та освітлення проммайdanчика кар'єру.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

КОРНІЙЧУК ВАСИЛЬ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 1972428296

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 21000, Вінницька обл., місто Вінниця, ВУЛИЦЯ П.МОРОЗОВА, будинок 17, квартира 68

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua, vinese@ukr.net, (0432)43-79-89, 43-74-08; головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО – Бякіна Наталія Дмитрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Внесення змін до Спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування, Державною службою геології та надр України, Кодекс України «Про надра»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 07.11.2024 11:00;

1

Л і н к : [https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m7097ec85e38d5d71b79ce4262914fb47;](https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m7097ec85e38d5d71b79ce4262914fb47)

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua, vineseo@ukr.net, (0432)43-79-89, 43-74-08; головний спеціаліст відділу ОВД та CEO – Бякіна Наталія Дмитрівна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua, vineseo@ukr.net, (0432)43-79-89, 43-74-08; головний спеціаліст відділу ОВД та CEO – Бякіна Наталія Дмитрівна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 393 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Турбівська селищна територіальна громада (адмінприміщення): 22513, Вінницька обл., Вінницький р-н, селище Турбів, вул. Миру, буд. 44, контактні тел.: (096)298-43-69, (068)141-26-10, з Пн-Чт 8:00-17:00, Пт 8:00-16:00; (обідня перерва:12:00-12:45,Пт 12:00-13:00); з 18.10.2024р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

